

# Калейдоскоп школьной жизни



Сентябрь 2023 г.

Школьная жизнь – это калейдоскоп событий, мероприятий и встреч. Наша газета «Калейдоскоп школьной жизни» предоставляет возможность обучающимся МБОУ «СОШ № 1 города Анадыря» раскрыть свои творческие способности, самореализоваться в качестве корреспондента, репортера, фотографа, очеркаста, юного писателя и поэта. Вы творческая личность? Тогда вам к нам! Пресс-центр гуманитарного и цифрового профилей «Точки роста» МБОУ «СОШ № 1 г. Анадыря»

## И СНОВА ЗДРАВСТВУЙ, НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД!



Сегодня, 1 сентября 2023 года, в школе № 1 города Анадыря прошли праздничные линейки в честь Дня знаний. Прозвучали тёплые слова от родителей и педагогов, напутствия на новый учебный год. И школа вновь распахнула двери перед любимыми учениками!

*Здравствуй, школа! Снова осень.  
Вновь зовёт учебный класс.  
Мы учителя попросим  
Увести в мир знаний нас*

# В МИРЕ ШКОЛЬНЫХ СОБЫТИЙ



## «Грамотным быть модно!»

Без знания языка невозможно заниматься наукой, общаться, освоить технику, устроиться на хорошую работу.

Никогда не стоит забывать о собственной грамотности, всегда необходимо ее повышать: учить правила, читать книги, тренировать память, развивать внимание, учить родной язык. Основным фактором, формирующим грамотность, сегодня, как и 50 лет назад, остается начитанность. Об этом в Международный день грамотности поговорили советник директора по воспитанию и члены пресс-центра «Точки роста».

В завершение беседы 7.1 класс проверил свою грамотность, играя в «Интеллектуальное лото», во время игры повторили правила русского языка и проявили эрудицию в области языкоznания, отвечая на вопросы.



# **ЗАЧЕМ НУЖНО ХОДИТЬ В ШКОЛУ?**

## **5 ПРИЧИН ПОСЕЩАТЬ ШКОЛУ**



«Зачем я должен ходить в школу?», «Снова она, ненавижу!», «Можно я пропущу недельку» — вероятно, вы произносите нечто подобное хоть раз в жизни. И ответы типа «так нужно», «все туда ходят» и «кто будет сидеть с тобой дома?» не подойдут. Рассмотрим реальные плюсы учёбы в школе.

### **1. Хочу всё знать**

Даже ученик, сидящий на последней парте и болтающий весь урок, невольно впитывает новые знания — это факт. Конечно, прилежные учащиеся получают больше информации. Однако невозможно посещать уроки и не усвоить абсолютно ничего. А каждая новая информация — это прогресс, расширение личных горизонтов, кругозора, что обязательно пригодится в жизни.

### **2. Дружба крепкая не сломается**

Думаю, все слышали от взрослых, что время, проведённое в школе и университете, является практически лучшими годами в жизни человека. Позже вы сможете в этом убедиться на личном примере. Именно в школе человек начинает учиться разбираться в людях, строить отношения в коллективе, работать сообща. Если удалось сохранить дружбу «со школьной скамьи», то это, как правило, на века!

### **3.Формирование личности**

Именно школьные предметы впервые выявляют наши интересы и предрасположенности.

### **4. Зарядка для мозгов**

Наверняка в голове у каждого из нас нет-нет да и зарождались вопросы наподобие: «Зачем мне все эти предметы? Я буду филологом, почему я должен изучать ненужную мне высшую математику, физику и химию?» Да, в выбранной профессии знания по всем предметам не нужны, да и в повседневной жизни вряд ли понадобится практика, например, по тригонометрии. Однако польза от точных наук огромна! Способность логически мыслить, подходить к решению задачи с разных сторон, развивать гибкость мышления — всему этому способны помочь различные математические головоломки.

### **5. Упорство и труд всё перетрут**

График школы приближает нас к рабочему графику, как бы забавно это ни звучало. Вспомните, как с каждым классом количество занятий росло, в университете оно превратилось в 6-7 пар, а потом логически перетекло в полный рабочий день. Такая система — не что иное, как тренировка усидчивости, выносливости и, снова, дисциплины

## ФОТОРЕПОРТАЖ



В 7.1 классе урок безопасности прошёл с участием заместителя главы государственной инспекции ЧАО по пожарному надзору Созыкина Дмитрия Игоревича. В доступной форме ребята повторили и пополнили свои знания по действиям в случае пожара.



### ОБЪЯВЛЕНИЕ!

ФОРМИРУЮТСЯ ГРУППЫ НА ЗАНЯТИЯ ПО ШАХМАТАМ, РОБОТОТЕХНИКЕ И ОСНОВАМ БЕЗОПАСНОСТИ ЖИЗНДЕЯТЕЛЬНОСТИ.  
ЖДЕМ ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ!

Пресс-центр «Точки роста»:  
Главный редактор— Жарский Максим  
Редактор—Ткачева Ольга  
Фотокорреспондент—Пузыревская Лолита  
Корреспонденты:  
Афанасова Алина  
Косинский Кирилл